

**Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat,
hogy megjelent az Önkormányzati Hírek külön kiadása,
a 2021-es naptár.**

Keresse Ön is postaládájában!

Amennyiben nem kapott, úgy személyesen átveheti a Nagykőrösi
Polgármesteri Hivatal portáján!



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XV. évfolyam 51. szám

2020. december 18.

Ingyenes információs lap

NAGY ÖRÖMHÍR: Újabb tűzoltóautóval erősödött az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös



Újabb tűzoltóautó érkezett Nagykőrösre, egyenesen Ausztriából, Embachból. Megtudtuk, hogy odakint annyira szerették ezt az autót, hogy a polgármester asszony zokogva búcsúzott el tőle. Reméljük, Nagykőröst, a nagykőrösi lakosságot szükség esetén ugyanígy fogja szolgálni és még tovább erősödik ezáltal is a biztonságérzete az embereknek. A tűzoltóautót a lakánya udvarán tekintette meg **dr. Czira Szabolcs** polgármester, **dr. Körtvélyesi Attila**, az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös elnöke, alpolgármester és **Nagy Balázs** alpolgármester.

További részletek a lapunk 9. oldalán

A segítő zöld szív

Ebben az időszakban, főleg az ünnepek alatt, karácsony előtt fontos, hogy gondoljunk azokra a családokra, gyerekekre, akiknek szüksége van a támogatásra, hiszen egy apró, jelentéktelennek tűnő jócselekedettel is könnyebbé tehetjük valakinek az életét. Ezen alkalmából elkészülhetett és kihelyezésre kerülhetett december 16-án városunkban a rászoruló családoknak, a beteg gyerekeknek segítségére szolgáló szív, mely Nagykőrös város központjában, pontosabban a nagykőrösi Plus Market előtt

található. A zöld szív (melynek színe egyébként a zöld városunkat jelképezi) lényege, hogy műanyag kupakok gyűjtésével és annak beváltásával segíthessünk. A kupakok begyűjtését, tárolását és szállítását a *Kőrös Környéki Nagycsaládosok Egyesületének* elnöke **Szécsényné Tóth Rozália**, valamint **Országné Molnár Katalin** és az egyesület tagcsaládjai látják el. A kihelyezett tárolóba **Dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester és **Szécsényné Tóth Rozália** az elsők között dobta bele az



összegyűjtött műanyag kupakokat. **Dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester elmondta, hogy

a rászoruló és a beteg gyerekek, felnőttek segítése a cél.

Pavolek Renáta

ORBÁN VIKTOR: Megvédtük a magyarok pénzét, győzött a józan ész!

„Megtörtént, aminek meg kellett történnie. Lezártuk az utolsó kört is, egymás tenyerébe csaptunk. A megállapodás megszületett. Magyarország érdekeit megvédtük, a partraszállás sikerült. Hajrá Magyarország, hajrá magyarok!” – jelentette be a Facebookon Orbán Viktor miniszterelnök.

Orbán Viktor miniszterelnök közösségi oldalára korábban felöltött videójában azt mondta:

„Lefutottuk az utolsó kört is. Megvan a megegyezés, pillanatokon belül be is jelentik. Azt kell mondanom, hogy mindenki az utolsó lapját is kijátszotta. Minden tétet megtett, az ítélet megszületett. A legvisszafogottabban is azt kell, mondjam, győzött a józan ész. Győztünk, mert nehéz időkben, mint a járvány, a gazdasági válság, nincs ideje annak, hogy most folytasunk le politikai ideológiai vitákat, amelyek hátráltatnak bennünket a cselekvésben. Győzött a józan ész, mert végül is Európa egységét ezzel a döntéssel sikerült megőriznünk.

Ugyanakkor mindannyian tudatában vagyunk annak, hogy egy szakasz zárult csak le. Van az asztalon olyan javaslatok, amely nem fog tetszeni számos tagállamnak, például nekünk, magyaroknak sem. Ideértve a migrációt vagy éppen a családellenes Brüsszel által tervezett intézkedéseket. Tehát lesz még baj, de ma három dolgot mindenképpen elértünk. Megvédtük

az európai alkotmányt, nem engedjük, hogy azt megkerüljék; elhárítottuk azt a veszélyt, hogy költségvetési eszközökkel rákényszerítsenek olyan döntéseket a magyarokra, amelyeket mi nem akarunk meghozni és nem akarunk elfogadni; és végül, megvédtük a magyarok pénzét, amely a következő évek gazdasági fejlődésénél jól jönnek majd.

VARGA JUDIT: A józan ész győzelme az EU-s megállapodás

Mindenekelőtt a józan ész győzelme a csütörtöki megállapodás az Európai Unió következő több éves költségvetéséről, a koronavírus-járvány utáni helyreállítási alapról, illetve a közösségi források kifizetéséhez fűzött jogállamisági feltételrendszerrel – szögezte le Varga Judit igazságügyi miniszter a BBC brit közszolgálati televízióknak adott pénteki interjúban.

A tárcavezető sikerként értékelte, hogy Európa ideológiai viták helyett végre a vilá járványra és annak negatív gazdasági hatásaira fókuszál.

Nem szabad megkerülni az EU alapszerződéseit, illetve a költségvetésen keresztül bármiféle politikai zsarolást alkalmazni egyes tagállamok ellen annak érdekében, hogy azok megváltoztassák álláspontjukat bizonyos fontos kérdésekben – hangsúlyozta Varga Judit.

Forrás: MTI, hirado.hu

Elektromos autók gyártásába kezd a Mercedes Kecskeméten



Magyarországon elsőként kezd meg a tisztán elektromos meghajtású autók gyártását a Mercedes-Benz vállalat Kecskeméten. A beruházással több mint 4400 munkahely jövője válik betonbiztossá.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a Facebook-oldalán közvetített online sajtótájékoztatóján elmondta, hogy az 50 milliárd forint értékű beruházáshoz a magyar kormány 15 milliárd forint támogatást biztosít. A fejlesztés jelentőségét mutatja, hogy a világ egyik legnagyobb és legmodernebb autóiipari vállalata döntött úgy, hogy óriási jelentőségű high-tech beruházást hoz Magyarországra, most, amikor a világ autóiipara nem éppen az új beruházásokról szól. A vállalat ehhez szükséges karosszériaüzemet épít, és megkezd a kecskeméti

gyár technológiai felkészítését a tisztán elektromos autók szériagyártására.

A miniszter a beruházást mérföldkőnek nevezte a Mercedes kecskeméti gyára, valamint a magyar gazdaság és autóiipar szempontjából egyaránt. Az ország autóiipara Európa és a világ autóiiparának zászlóshajója is, és most nagy lépést tett afelé, hogy az elektromos autók gyártásában is hasonló pozíciót töltsön be a jövőben.

Christian Wolff, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: Kecskeméten fogják gyártani az EQB, azaz a tisztán elektromos meghajtású autót, amelynek 2021 utolsó negyedétől kezdődhet a sorozatgyártása. Az új modell világpremierje jövő tavasszal lesz.

Forrás: kormány.hu

Kérem, mondja el, inkább kedvező, vagy inkább kedvezőtlen véleményen van Soros Györgyről! (%)

Kedveli Nem kedveli
 Nem tudja/Nem válaszol



Forrás: Századvég, GAT, 2020. november, n=1000, felnőtt magyar lakosság körében

SZÁZADVÉG

Gyász

Kovács Ferencné sz. Sipos Katalin (1928)
Sáradai Györgyné sz. Kasza Margit Viktória (1953)
Bánfi Sándorné sz. Magyar Erzsébet (1930)
Szűcs Sándor (1941)
Perlaki Péter Jánosné sz. Zatykó Mária (1941)
Regdon János (1935)
Fehér Tiborné sz. Farkas Ilona (1937)
Nagy Lajosné sz. Völgyi Éva (1935)
Pécsi Mónika (1978)
Tóth Miklósné sz. Petrák Eszter (1941)

Állami segítséget kap a város illegális hulladéklerakó felszámolására

Nagykőrös Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Belügyminisztérium, „Tisztítsuk meg az országot!” kiírásán, melynek köszönhetően állami forrás érkezik Nagykorörsre. A pályázat célja, hogy az elnyert 6.989.530,- Ft-ot, a felhalmozódott, a **közterületeken fellelhető**, illegálisan lerakott, elhagyott hulladék egy részének felszámolását elősegítsék, valamint keletkezését megelőzzék.

Lapunkat a Műszaki Iroda tájékoztatta



FELHÍVÁS

„NAGYKÖRÖS VÁROS
ÉV SPORTOLÓJA 2020.”
cím odaítélésére
történő javaslatételre

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2009. (III.27.) önkormányzati rendelete 7.§ (1) bekezdés értelmében „Az önkormányzat önként vállalt sportfeladatai keretében minden évben „Nagykőrös Város Év Sportolója” címet adományoz a kiemelkedő eredményeket elért sportemberek részére”. Fenti rendelet (2) bekezdése szerint: A „Nagykőrös Város Év Sportolója” címet kiérdemlő személyt az önkormányzat szakbizottsága minden évben titkos szavazással választja meg jelölések alapján, illetve saját kezdeményezésére mindkét nemből külön-külön, felnőtt és ifjúsági kategóriákban.

Jelen felhívás „Nagykőrös Város Év Sportolója 2020.” cím odaítélésére való javaslatételre szól:

Javaslat az alábbi 4 kategóriákban nyújtható be:

- Felnőtt női; Felnőtt férfi; Ifjúsági női; Ifjúsági férfi

A javaslatételhez szükséges ADATLAP letölthető a www.nagykoros.hu oldal hírek, felhívások, pályázatok menüpontjában, valamint személyesen is kérhető a Nagykorösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykorös, Szabadság tér 5.) portáján, valamint a fsz. 1-es irodában.

A javaslatnak tartalmaznia kell:

- a felterjesztett személy nevét, életkorát, **(felnőtt kategóriában akkor lehet javaslatot tenni, ha a sportoló betöltötte a 18. életévét)**
- a felterjesztett személy részletes sportpályafutását, eredményeit,
- a kategória megnevezését,
- a javaslattevő nevét.

A javaslatétel határideje: 2021. január 20. (hétfő) 12.00 óra

A javaslatok az alábbi címen nyújthatóak be:

Személyesen: Nagykorösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykorös, Szabadság tér 5.) fsz. 1-es iroda, **Pavolek Renáta** ügyintéző részére; **e-mail:** pavolekrenata@nagykoros.eu

Elbírálás: A cím odaítéléséről Nagykorös Város Önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottsága titkos szavazással dönt. **A határidő után érkezett javaslatok nem kerülnek elbírálásra.**

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

MEGEMLEKÉZÉS

Szomorú szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

BÁNFÍ SÁNDORNÉ MAGYAR ERZSÉBET

2020. 12. 07-én

90 éves korában örökre itt hagyott bennünket.

A gyászoló család

Az iskolákban is megtörténtek a tesztelések!

Városunk általános iskoláiban is megtörténtek a Covid19 kivizsgálása érdekében tett szűrővizsgálatok, melyekről Nagykorös város általános iskolái tettek beszámolót az Önkormányzati Hírek olvasóinak:

Nagykorösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola: A Nagykorösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában két alkalommal került sor az alkalmazottak tesztelésére. A pedagógusok és technikai dolgozók egyaránt éltek a lehetőséggel. Szerencsére csak negatív eredmények születtek.

Örömmel szolgál, hogy iskolánkban a gyermekek között sem ütötte fel fejét a járvány, a fél év során nem volt szükség egyetlen osztályban sem a digitális oktatás elrendelésére.

Tóthné Patonai Csilla
intézményvezető

Nagykorösi Kolping Katolikus Általános Iskola: November és december hónapokban két alkalommal volt lehetősége a Nagykorösi Kolping Katolikus Általános Iskola pedagógusainak Covid-tesztelésre. Köszönjük a lehetőséget, s a tesztet végző fiatalok munkáját. Istennek hála, mindenki negatív eredményt produkált. „Boldog az a nép, amelynek az Úr az Isten!” Zsoltárok 144:15

Lakatos András igazgató

Nagykorösi Petőfi Sándor Általános Iskola: A Nagykorösi Petőfi Sándor Általános Iskolában 2020. november 24-én 35 fő teszteltette magát, december 1-jén pedig 40 fő. A tesztelés mindkét alkalommal 10 órától 11:30-ig tartott, amely nagyon gördülékenyen és gyors eredményekkel az orvosi szobában zajlott le. A kormányablak által 1 fő ügyintéző és 2 egyetemista hallgató lett megbízva az alkalmazotti közösség tesztelésére. Covid fertőzött tanulónk jelenleg nincs az iskolában, nagyon kevés a hiányzó tanuló.

Utasi Eszter igazgató

Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI: A ket-
tő alkalommal történt szűrés alatt



Illusztráció

egy kollegának lett pozitív az eredménye. Igen magas részvételi aránnyal zajlottak a szűrések, ez köszönhető annak, hogy intézményünk dolgozóinak társadalmi felelősségvállalása ezen a téren is kimagasló. Jellemzően azok a kollégák nem vették igénybe az ingyenes tesztelést, akik ezen időszak alatt betegség miatt hiányoztak, karanténban voltak, vagy már átették a COVID fertőzésen.

Kecksés Iлона Ildikó
mb. Intézményvezető

Nagykorösi Kossuth Lajos Általános Iskola: A Nagykorösi Kossuth Lajos Általános Iskolában két alkalommal végeztek Covid szűrést. A kollégák kilencven százaléka vett részt a vizsgálatokon. Az első alkalommal nem találtak pozitív esetet, a második tesztelésnél két pedagógus tesztje lett pozitív, akik azóta már gyógyultan folytatják a munkát. A tesztelési lehetőségekkel technikai dolgozóink is éltek. Esetükben minden vizsgálati eredmény negatív volt.

Deák Gábor intézményvezető

Arany János Református Általános Iskola és Óvoda: Az Arany János Általános Iskolában két alkalommal került sor a tesztelésre, mely során a pedagógusokon kívül a technikai személyzetet is tesztelték. Összességében elmondhatjuk, hogy minden eredmény negatív lett, a tanítás zavartalanul folyik az iskolánkban.

Dr. Szenczi Árpád igazgató

„Nagykörös jó kezekben van”

Interjú Földi László országgyűlési képviselővel



A kormány támogatja a nagykörosi kerékpárút és az autótutak felújítását, ahogyan a helyi strand fejlesztését is – mondta lapunknak Nagyköros országgyűlési képviselője. Földi László Fidesz-KDNP politikus arról is elmondta a véleményét, hogy az adventi időszak és a karácsony misztériuma a járványhelyzet ellenére is fontos a lelki feltöltés miatt.

Önkormányzati Hírek: Országgyűlési képviselőként az egész térségre rendkívül jó rálátása van, az elmúlt évek során folyamatosan nyomon követte Nagyköros fejlődését. Ön szerint mely beruházás volt a legfontosabb a város számára?

Földi László: Nehéz lenne kiemelni egyet, és szerencsére nem is kell. Hála Nagyköros rendkívül tudatos városvezetőinek, és a mellettük álló értéktérítő többségnek az értékek átfogó megőrzése, gyarapítása egymást kiegészítve éltetik a várost. **Hatalmas infrastrukturális fejlődés történt Nagykörosön, ami nemcsak a jelenlegi polgárok, de a gyermekeik és az unokáik életét is szolgálni fogja.** Az is jól látható, hogy ez nem egy lezárt történet, hiszen folyamatosan újabb és újabb beruházások valósulnak meg. A mindennapokat szolgáló fejlesztések mellett gyönyörű városkép jött létre. Szakemberek szerint Nagyköros Európa egyik legszebb városa. **Így, ha a legfontosabb dolgot kell kiemelnem, az nem egy beruházás, hanem az, hogy Nagyköros jó kezekben van Dr. Czira Szabolcs polgármester irányítása alatt.**

Ö. H.: A kerékpárút egy nagyon fontos infrastrukturális beruházás, de több lakos szavá teszi a 441-es és a 4601-es, tehát a Pesti út állapotát is. Milyen fázisban van jelenleg ezeknek az utaknak a felújítása, melyek a legfrissebb információk?

F. L.: A koronavírus-járvány gazdasági szempontból is példátlan méretű kihívást je-

lent, de szerencsére a kormány felelős költségvetési politikájának köszönhetően erős állapotban találta az országot, ezért a rendkívül nehéz helyzet ellenére is karnyújtásnyi közelségbe kerültek a tervezett beruházások. **A kerékpárút, valamint a 4601-es számú út Nagykörosról az M5-re vezető szakaszának felújítása már döntött a kormány, amely döntések már a Magyar Közönyben is megjelentek, illetve továbbra is ott van az eldöntött fejlesztések dossziéjában a megyehatár és Nagyköros közötti 441-es számú főút felújításáról.** Korábban is biztosan állítottam, hogy el fognak készülni ezen fejlesztések, hiszen országgyűlési képviselőként bírom a kormány, sőt személyesen Orbán Viktor miniszterelnök ígéretét. A pénz is meglett rá: a kerékpárút a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Programban megmaradt forrásból, a másik két projekt pedig hazai költségvetésből valósulhat meg. Ezek a hírek is bizonyítják, hogy egy kis türelem kell még – hiszen mindannyian látjuk, hogy a vírus milyen helyzetet teremtett. Most első az emberélet és a munkahelyek megőrzése, a családok támogatása. De, amit ez a kormány eldönt, azt mindig megvalósítja.

Ö. H.: A másik téma, amely megoldásra vár, az a nagykörosi strand helyzete. Ezzel kapcsolatban milyen előrehaladást sikerült elérni az ügyben?

F. L.: A városnak vissza kell vennie a fürdőt, ez nem vitás. Ezt az álláspontot képviselem én is. Itt is jó hírrel tudok szolgálni. A kormány támogatja ezt a törekvésünket, de a folyamatnak szabályosnak kell lennie, ami nyilván azt jelenti, hogy nem lehet gyors. Első lépésben az adóhatóságon a sor, amely nemrégén árverésre bocsátotta a létesítményt. Amennyiben ez sikertelenül zárult, ami valószínű, akkor léphet színre a város, amely megszerezheti, felújíthatja és a saját elképzelései szerint működtetheti a fürdőt. **Én továbbra is azon vagyok, hogy a nagykörosi strand a szó minden értelmében a nagykörosieké legyen.**

Ö. H.: Említette a koronavírus-járványt. Hogyan látja most helyzetet?

F. L.: A járvány második hullámának me-redeken felívelő szakaszában vagyunk, de remélem ez már a tetőpont! Minden gondolatom és együttérzésem a szenvedőkkel, az elhunytak hozzátartozóival, és az értük küzdelmet folytatókkal van. Imáim értük szólnak. Hatalmas köszönettel tartozunk az egészségügyben, az oktatásban, a kereskedelmében, a rendvédelemben és a közszolgáltatásban dolgozóknak azért, hogy az ország tartja magát. Egyetlen haláleset is sok, ezért a szabályok és az ajánlások be-

tartására kérek mindenkit. **A vakcina lehet csak a megnyugtató megoldás, ezért Magyarország újabb vakcinaprogramhoz csatlakozott, további két vakcinagyártó társaságnál vettek előjegyzésbe magyar igényeket. Fontos, hogy mielőbb és minél több oltóanyag álljon rendelkezésre.** Ennek érdekében Magyarország eddig 50 milliárd forintért foglalt le vakcinakapacitást. Ehhez kapcsolódva a működésbe lépett a vakcinainfo.gov.hu regisztrációs honlap is, amelyen bárki előjegyezhet az oltásra. A védőoltások beadása önkéntes és az átoltás biztonsága érdekében államilag szervezett lesz. A tisztifőorvos a nyugdíjasokat a napokban levélben keresi meg, amelyben van egy regisztrációs lap és egy válaszboríték. Ezeket minden nyugdíjas térítésmentesen visszaküldheti, de akár ők is előjegyezhetnek interneten is. Sajnos látható, hogy az ellenzékre nem számíthatunk, de a kormány a helyén van, megvédi a gazdaságot, a munkahelyeket, a családokat, az ország működőképességét. Ha mi is tesszük a dolgunkat, együtt sikerülni fog. Tavaszra túljutunk ezen a válságon, mert hiszünk magunkban, a vezetőinkben, a szakembereinkben és az isteni gondviselésben.

Ö. H.: Mi az üzenete az idei Adventnek és Karácsonynak?

F. L.: Embert próbáló időkben érkezett el hozzánk a legemebibb ünnep. Advent időszak a várakozás ideje. Ezek a felkészülés hetei. A karácsony misztériuma ugyanis nem érhet bennünket váratlanul. **Nemcsak az otthonunkat kell ünneplőbe öltöztetni, hanem a szívünket és a lelkünket is. Ez különösen nehéz most, amikor egy láthatatlan és félelmetes ellenséggel harcolunk. Aggódunk magunk és szeretteink egészségéért. Szorítunk azokért, akik hősies munkát végeznek az egészségügyben és a közszolgáltatásokban. Imáink szólnak a betegek gyógyulásáért és az eltávozottak lelki üdvéért.**

Ilyen időkben még inkább felértékelődik az otthon és a hit szerepe. A család az, ami megvéd bennünket, amelynek „szeretet-falai” közé visszahúzódhatunk. A hit pedig az, ami megtartja a reményt, Advent és Karácsony legfontosabb üzenetét.

Remélünk kell a jót. Hinnünk kell magunkban és Istenben. Együtt sikerülni fog. Adjon nekünk erőt II. János Pál pápa 1978-as székfoglaló homíliájának legfontosabb üzenete: „Ne féljete!”

Isten áldja önöket, Isten óvja Magyarországot. Aldott, békés ünnepet kívánok a feltámadás ígéretének bizonyosságában.

Hatalmas városi összefogás:

Több, mint **500** cipősdoboznyi szeretet érkezett be a jótékonyági akció keretében

Nagy Balázs alpolgármester kezdeményezésének és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény szervezésének köszönhetően ebben az évben is hatalmas sikerrel került megrendezésre, a

rászoruló gyermekek megajándékozására létrehozott hagyományos Jótékonyági Cipősdoboz Akció. Az idei évben is több, mint 500 cipősdoboznyi szeretet érkezett be, ami azt is mutatja, hogy ebben a járványos időszakban is sikerült a sze-

retet erejével összefogniuk a nagykőrösi polgároknak, vállalkozásoknak, egyesületeknek és ezáltal sokszáz kisgyermek arcára fognak mosolyt csempészni idén is, mely biztos, hogy még szebbé, meghittebbé teszi az ünnepet. A cipősdobozok

eljuttatását a nagykőrösi családokhoz folyamatosan végzi a szeretet ünnepéig a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ.

Nagykőrös, a szeretet városa! Együtt sikerült!

Horváth Tibor



25 éve Nagykőrösér

Jubileumi interjú dr. Bányai

Folyamatos fejlesztés, bővítés, megújulás, továbbra is magas szintű szakértelem és odafigyelő gondoskodás jellemzi a nagykőrösi Oroszlán Gyógyszertárat és a Szent György (Biczó) Patikát. Az idei év számos témát adott jelen interjúhoz, melyben **dr. Bányai Judit** gyógyszer-tárvezetővel beszélgettünk.

Idén 25 éves volt az Oroszlán Gyógyszertár, melyhez szívből gratulálunk. Mi az, amit kiemelne ebből a 25 évből? Melyek voltak a legszebb pillanatok?

Az elmúlt 25 év számos örömet és kihívást tartogatott számunkra. Nehéz lenne kiemelni egy-egy példát, de talán az első nagy mérföldkőként az 1995-ös patikanyitást említeném meg. A kezdetekkor lényegesen kisebb alapterületen működött a gyógyszertár, hiszen abban az időben az épület többi része lakásként, illetve később ügyvédi irodaként funkcionált. Az évek során fokozatosan sikerült egy-egy ingatlanrészt megvásárolni, amelynek eredményeként 2007-ben a teljes épület a tulajdonunkba került. Ennek keretében a gyermekorvosi és a szakorvosi rendelőknek helyet adó épületrész felújítása is megtörtént.

Ezt követően 2012-ben történt egy újabb nagy volumenű rekonstrukció, melynek keretében megépült a harmadik orvosi rendelő, az udvari parkoló, valamint a külső homlokzat is egy ráncfelvarráson esett át.

Szintén emlékezetes ese-

ménynek tekinthető a Szent György Gyógyszertárral a 2019. júliusában közösen megszervezett Egészségnap, ahol vendégeink számos szűrésen (pl.: vérnyomás-, vércukorszint-, koleszterinszint-, csontsűrűség-mérés, melanómaszűrés) vehettek részt, valamint egészségügyi szakemberektől színvonalas előadásokat hallgathattak meg az egészségtudatosság fontosságáról. Még ugyanazon évben patikánk „Kiváló Gyógyszertár 2019.” elismerésben részesült, melyet 2019. október 8-án a Magyar Kórházszövetség és a Medicina Fórum közös szervezésében megrendezett XI. Medicina Konferencia keretében adtak át Budapesten.

Végezetül az idei év is mérföldkőnek tekinthető, ugyanis még az év eleji terveinknek megfelelően pályázati támogatás révén egy gyógyszerkiadó robotot tudtunk üzembe helyezni, amely nagyon nagy segítséget tud nyújtani a mindennapi feladataink ellátásában.

Mi az Oroszlán Gyógyszertár megmaradásának és bátran kijelenthetjük, a sikerének a titka? Jól látjuk, hogy több, mint egy gyógyszertár a sok között?

Először is nagyon köszönjük a pozitív elismerő szavakat. Egészségügyi dolgozóként nagy felelősséggel tartozunk embertársaink iránt, ugyanis sokat tehetünk a betegek gyógyulásáért, életminőségük javításáért. Minden dolgozónk ezt a betegközpontú szemléletet és gondosko-

dó segítségnyújtást tartja a legfontosabbnak és ezen túlmenően is törekszünk a lehető legtöbbet nyújtani a hozzánk fordulóknak. Egy olyan összetartó csapat áll mögöttem, akikkel kölcsönösen számíthatunk egymásra és olyan közös célokat tudunk kitűzni magunk elé, amely a folyamatos fejlődésünk záloga. Mindig is volt bennünk egy belső motiváció, amely az előrehaladást és a fejlődést inspirálta. Az elmúlt időszak egyik legkiemelkedőbb sikerének az Arany János Református Gimnáziumban, tavaly megrendezett Egészségnapot tartom, ahol olyan embereket is sikerült megszólítanunk, akiknek az egészségtudatosság fontos és ennek érdekében egészségük megőrzéséért cselekvésre is képesek. Szeretnénk, ha a gyógyszertár, mint egészségügyi intézmény nemcsak a betegségek kezelésének, hanem az egészség megőrzésének, a külső-belső harmónia megteremtésének színtere is lenne. Az officinát (betegtér) is ennek a szemléletnek megfelelően igyekeztük kialakítani.

Számomra különösen örömteli, hogy ezen törekvésünk sikerét számos, a patikába betérő betegünk és vásárlónk erősíti meg és ezen dicséző szavakból a segítőkész kollégáim is gyakran részesülnek.

Pályafutásunkat végigkísérte a megújulásra való törekvés és az úttörő szerepvállalás mind a szakmai, mind pedig a technikai innovációk terén. Szeretnénk a hagyományos, klasszikus gyógyszerészeti értékeket öt-



vezni a legmodernebb technológiákkal.

Kérem, röviden mutassa be a külső-belső megújulást, melyet idén sikerült megvalósítaniuk az Oroszlán és a szintén Önök vezetése alatt működő Szent György (Biczó) Patikában?

Ahogy korábban is említettem, idén tavasszal egy pályázat segítségével egy Apostore kommissiózó gyógyszerkiadó automatát sikerült megvásárolnunk. Ennek megvalósításához számos belső átalakítást kellett elvégeznünk, amelynek eredményeként egy letisztultabb és tágasabb officinát tudtunk létrehozni. Megnyitottuk a negyedik gyógyszerkiadónkat és működésbe lépett a sorszámhúzó rendszerünk is. Patikánkat szeretnénk betérő betegeknek, vásárlóink számára nyitottá tenni, ezért a termékeink egy részét szabadpolcokra helyeztük ki,

t, a nagykörösiekért

Judit gyógyszerárveetővel



többek között az étrend-kiegészítőket és dermokozmetikumokat.

Ugyancsak belső innovációk számít a gyógyszerárveető laboratóriumába pályázat segítségével megvásárolt kisgépek beszerzése is. Ezek a német gyártmányú patikai eszközök, Németországban széles körben elterjedtek, azonban Magyarországon még kevésbé ismertek. Segítségükkel a magisztrális gyógyszeres minősége magasabb szintre emelhető. A belső átalakítás részeként a gyermekek számára egy játszósarok is kialakításra került.

A külső megújulás tekintetében, az új bejárat létrehozásával egy régi vágyam valósult meg. Az épület adottságai miatt a régi bejárat nagyon közel volt a forgalmas úttal. Az új bejárat kialakításával egy sokkal esztétikusabb és biztonságosabb megközelíthetőség vált lehetővé a betegek, vásárlóink számára.

A Szent György Gyógyszertár felújítása még nagyobb kihívást jelent számunkra, hiszen egy múlt században épült, rendkívül rossz állapotban lévő épületegyüttesről van szó, amely következőképp sok javításra, átépítésre szorul. Bízunk benne, hogy a kezdeti nehézségeket követően az egyébként patinás épület az évek során lépésről lépésre, újra régi pompájában tündökölhet. A hosszú út első lépésében a betegter (officina) bővítése, esztétikusabbá tétele fog megvalósulni. Ezt megalapozandó egy modernebb, letisztultabb, mégis egyedi patikai bútorzatra cseréljük le a régit. Ezt fogja követni a külső homlokzat restaurációja, amely a kissé megkopott megjelenést az épületet megillető szépségébe állítja vissza.

Nagykörös Város Önkormányzata az épített örökség helyi védelmére adható támogatásból több százezer forinttal segítette a Biczó Patika megújulását. Milyenek látja az együttműködést, a kapcsolatot a város vezetőivel?

Ezúton is szeretnénk megköszönni Dr. Czira Szabolcs polgármester úrnak, Nagykörös Város Önkormányzatának és a képviselő-testületnek a külső homlokzat felújításában nyújtott támogatásukat. Városunk szépítése minden nagykörösi ember érdeke. A védett polgári házak, épületek teszünk egyedivé Nagykörös városképét és hangulatát. Hálásak vagyunk, hogy ebben a törekvésben támogató segítséget kaphattunk.

A sok jó és pozitív do-

log mellett itt vagyunk a koronavírus járvány második hullámában. Maszkokból, fertőtlenítőből milyen készlettel várják a lakosságot?

Készleteink folyamatos ellátása biztosított. Bőségesen állnak rendelkezésre szájmáskok (felnőtteknek, gyermekeknek), kézfertőtlenítő oldatok és gélek, felületfertőtlenítő-szerek, valamint vírusellenes készítmények és immunerősítő termékek.

Hogyan alakul a gyógyszerárveető karácsonyi és újév környéki nyitvatartása?

December 24-én 8:00-12:00 között, december 25-26-án zárva, valamint december 27-én 8:00-11:00 tart nyitva az Oroszlán Gyógyszertár. A karácsonyi ünnepek alatt ügyeletet, illetve készenléteket tart a Szent György Gyógyszertár. Szilveszterkor az Oroszlán Gyógyszertár 8:00-12:00 között tart nyitva. Ügyeletet, illetve készenléteket tart a Kőrösi Gyógyszertár. Újévkor zárva vagyunk, január 2-től a megszokott időben várjuk kedves betegeinket, vásárlóinkat. Az ünnepek közeledtével fontos, hogy felelősen gondolkodjunk otthoni gyógyszerjeinkről.

Legyen otthon egy feltöltött házi patika! Szívesen segítünk összeállítani egyénre/családra szabottan saját házi patikájukat!

Végezetül, de nem utolsó sorban egy kiváló csapat áll a vezető mögött, akinek köszönetet mondhatunk az elmúlt 25 évért. Arra kérem, hogy az Oroszlán és a Szent György Patikák dol-

gozóinak névsorát tárja a kedves olvasók elé!

Az Oroszlán Gyógyszertár csapata: Podhorszkiné dr. Tóth Boglárka szakgyógyszerész; dr. Fülöp-Kása Réka szakgyógyszerész; dr. Danka Henriett gyógyszerész; dr. Czákó Zsuzsanna gyógyszerész; Várnai Ildikó, Bencsik Lászlóné Éva, Józanné Molnár Mária szakasszisztensek; Kiszél Judit asszisztens; Barna Istvánné Ágnes és Horváth Lászlóné Nelli higiéniai munkatársak.

Szent György Gyógyszertár csapata: dr. Lőrincz Zsuzsa Eszter gyógyszerárveető; Dr. Hegedűs Ágnes PhD, szakgyógyszerész; Szabó Ágnes, Fekete Erika szakasszisztensek; Pintér Kálmánné Zsuzsa higiéniai munkatárs.

Szeretnék köszönetet mondani Juhász Andrásné Eszternek, aki az 1995-ös patikai nyitástól 2020. februári nyugdíjba vonulásáig először az Oroszlán Gyógyszertár, majd 2018-tól a Szent György Gyógyszertár lelkiismeretes munkatársa volt.

Az interjút készítette:
Horváth Tibor



Szívből, szeretetből!



Elkészültek az idősebb testvéreinknek szánt ajándécsomagok! Hálás szívvel köszönjük nagylelkű adományozóinknak, hogy az idén 150 ajándécsomagot készíthettünk lelkes gimnazisták, hitoktatók, tanároktanítók, gyülekezeti tagjaink, hivatalunk munkatársai segítségével. Készült még gyermekeink számára is 250 csomag, melyet december 22-23 délelőttjén vehetnek át a Templomban. Áldjon meg az Úr mindenkit, aki ehhez hozzájárult és mindenkit, akihez a jövő hét folyamán eljut! Soli Deo gloria!

Nyilatkozta facebook oldalán **Szabó Gábor**
Református lelkészelnök

Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola - KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. faültetés



A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. 20 darab tölgyfa ültetését tervezte december 9-11. között a Pálfája Oktatóközponthoz vezető út mellett. Felajánlották iskolánk számára is, hogy fogadjunk örökbe egy fát, melyet néhány diákunk ültetett el a KÖVA munkatársainak segítségével.

Az örökbefogadott fa növekedését figyelemmel kísérhetjük, ha ellátogatunk a Pálfájába.

„Növesszen a föld növényeket: fűvet, amely magvakat hoz, gyümölcsfát, amely fajtájának megfelelő gyümölcsöt terem, amelyben magva lesz a földön.” I.Mózes 1:11.

Felháborító! Megrongálták a kis hóembert a Deák téren – pedig a gyermekek úgy imádják



Felkerült a facebookra egy fotó, melyen az látható, hogy bestiális módon megrongálták a sokak által szeretett és kedvelt kis hóembert a Deák téren. Reméljük, a nem kevés biztonsági kamera valamelyike alapján elkapják a gazembert. Szomorú, hogy egyeseknek a rombolás és a gyűlölet a motiváló erő advent idején is. Dr. Körtvéyesi Attila alpolgármester azonnal intézkedett az ügyben, mint tudomást szerzett erről a borzalmas esetről és ráállította az ügyre a közterület-felügyeletet, a térfelügyelő kamerarendszer vizsgálata is megindult, remélhetően így hamarosan meglesz az elkövető. A nagykőrösi lakosság az Önkormányzati Hírek oldalán kelt ki eme szörnyűség láttán, ezúton szembesítjük az elkövetőt a népharaggal, íme néhány komment:

„Sok kisgyerek kedveli ezeket a kedves hóembereket! Miért kel-

lett megrongálni??? Milyen lelkivilágú, milyen szülő válik az ilyen lényből??? Nem nevezném embernek, nagy az Isten állatkertje!”

„Nem becsülök meg hogy ilyen szépen meglett csinálva sok óvodás örül neki hogy ott állnak a hóemberek”

„Szégyellje magát, akinek ennyire szegényes a lelki világa!”

„Nem értem, mért nem a saját pófáját csikargatja, azzal a csöppnyi elméjével? Ennyire már csak nem kellene lesüllyedni! Gyerekeket károsítja, ezzel az ócska bosszúval!”

„Mocskos vandálok.”

Vigyázzunk közös értékeinkre, és ha rongálást tapasztalnak, kérjük, jelezzék a rendőrségen.

Kép forrása: facebook

A magyar kórusok napja



Ecsedi Péter énekművész, az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium énekkarával december 16-án részt vehetett egy országos online kórus napon a KÓTA – Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége szervezésében, melyet a magyar kórusok napja alkalmából szerveztek meg. Az online előadáson több mint 100 énekkar vehetett részt, melyek között ezáltal Nagykovács is képviselve volt. A videót a Kóta youtube.com csatornáján megtekinthetik.

NAGY ÖRÖMHÍR: Újabb tűzoltóautóval erősödött az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös

Folytatás lapunk első oldaláról



Dr. Körtvélyesi Attila lapunknak elmondta: „Nagy örömhírről tudunk beszámolni az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös lakományából. Több hónapos munka után sikerült elhozunk Ausztriából, egy kis osztrák településről egy tűzoltóautót, amit nemrégiben vásároltunk meg. Mindenki tudja, hogy az önkormányzati tűzoltóságon az utóbbi években próbáltunk minél több fejlesztést végrehajtani, érkezett hozzánk nemrégiben egy Csepel Metz fecskendő, illetve az öreg Mercedesünk teljesített még szolgálatot.

Úgy láttuk, hogy itt az ideje, hogy megpróbáljunk egy még modernebb fecskendőt beszerezni. Az elmúlt években a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően sikerült annyi pénzt megspórolnunk, hogy tudtunk vásárolni Ausztriából egy nagyon jó állapotban lévő Mercedes típusú fecskendőt. Sokkal jobb körülmények között tudják használni a tűzoltók akár műszaki mentéshez, akár pedig tűzoltáshoz kell vonulniuk. Én nagyon örülök neki, hogy ezt az autót megtalálta Ézsiás László tűzoltóparancsnok, el tudtuk érni azt, hogy ez az



autó a mienk legyen, hiszen többen jelentkeztek érte, és végre Nagykőrös tűzvédelem tovább tudott fejlődni” – fogalmazott a nagykőrösi tűzoltóság elnöke.

Ézsiás László tűzoltóparancsnok az autóról néhány információt is megosztott: „Embachból hoztuk ezt a tűzoltófecskendőt, amely 3000 literes, mellyel szépen tudunk tűzoltásnál, illetve műszaki mentésnél is beavatkozni. Ez egy TLF 3000 típusú

Mercedes Benz 1227-es autó, melynek víztartalva bőven elég a helyi tűzvédelem biztosításához. Nagyon örülünk az autónak, a lehetőségnek, hogy ezt össze tudtuk így hozni, illetve egy jó kapcsolatot tudtunk ápolni a kinti tűzoltósággal, Lenddel.”

Videónkat és képeinket megtalálják az Önkormányzati Hírek facebook oldalán!

Horváth Tibor

Hírdetés



Hírdetés

Dühös vagy, amiért nem sikerülnek elsőre a vizsgáid?

Mi garanciát vállalunk a sikerre

Részletek: www.kreszvizsgam.hu/fooldal/vizsgabiztos-garancia



SEAT Arona
1.6 TDI Style 70KW/95LE

Készletről, már akár
6 390 000 Ft-tól.



Brill Kft., 6000 Kecskemét, Halasi út 32., T: +36 76 503 067, +36 76 503 066

A hirdetésben feltüntetett SEAT Arona 1.6 TDI Style modellre vonatkozik. Az árakban és legutóbbi felújítás költségei között tartoznak. Az árak a 10% ártörvény szerinti értékesítésig érvényesek. A SEAT Arona 1.6 TDI Style motor Kiszáradt olajfügyvesztésű (0,8 - 1,1 l/100km). Üzemeltetési költségek: 100 - 110 g/km. A megadott árak a típusjelölés alapján soron rögzített, gyári felszereléssel kerültek megállapításra és a felújítás költségei között tartoznak. A részletekért látogasson el a www.seat.hu oldalra. Nem ugyan a járművel való üzemeltetés, nem a közúti közlekedés, hanem a közúti közlekedés járművel való üzemeltetés a TLF/OSZTÉK rendszer jelölés érvényes előírásainak megfelelően. Ezen árakat egy 10% ártörvény szerinti, tartósított, valamint a szociális árakhoz és egyéb, nem technikai jellegű támogatások (pl. támogatás költségei) is befolyásolják. Az új személygépkocsikat a Magyar Személygépjármű-Értékesítési és Cserézők Szövetsége (MSZCSZ) által megállapított árak szerint meg kell adni a gépjármű-értékesítési és cserézők számára. A részletekért látogasson el a www.seat.hu oldalra. A SEAT Arona 1.6 TDI Style motor Kiszáradt olajfügyvesztésű (0,8 - 1,1 l/100km). Üzemeltetési költségek: 100 - 110 g/km. A megadott árak a típusjelölés alapján soron rögzített, gyári felszereléssel kerültek megállapításra és a felújítás költségei között tartoznak. A részletekért látogasson el a www.seat.hu oldalra. Nem ugyan a járművel való üzemeltetés, nem a közúti közlekedés, hanem a közúti közlekedés járművel való üzemeltetés a TLF/OSZTÉK rendszer jelölés érvényes előírásainak megfelelően. Ezen árakat egy 10% ártörvény szerinti, tartósított, valamint a szociális árakhoz és egyéb, nem technikai jellegű támogatások (pl. támogatás költségei) is befolyásolják. Az új személygépkocsikat a Magyar Személygépjármű-Értékesítési és Cserézők Szövetsége (MSZCSZ) által megállapított árak szerint meg kell adni a gépjármű-értékesítési és cserézők számára. A részletekért látogasson el a www.seat.hu oldalra. A SEAT Arona 1.6 TDI Style motor Kiszáradt olajfügyvesztésű (0,8 - 1,1 l/100km). Üzemeltetési költségek: 100 - 110 g/km. A megadott árak a típusjelölés alapján soron rögzített, gyári felszereléssel kerültek megállapításra és a felújítás költségei között tartoznak. A részletekért látogasson el a www.seat.hu oldalra. Nem ugyan a járművel való üzemeltetés, nem a közúti közlekedés, hanem a közúti közlekedés járművel való üzemeltetés a TLF/OSZTÉK rendszer jelölés érvényes előírásainak megfelelően. Ezen árakat egy 10% ártörvény szerinti, tartósított, valamint a szociális árakhoz és egyéb, nem technikai jellegű támogatások (pl. támogatás költségei) is befolyásolják. Az új személygépkocsikat a Magyar Személygépjármű-Értékesítési és Cserézők Szövetsége (MSZCSZ) által megállapított árak szerint meg kell adni a gépjármű-értékesítési és cserézők számára. A részletekért látogasson el a www.seat.hu oldalra.

DTkH: A nagykovári hulladékudvar év végi nyitvatartása



A nagykovári hulladékudvar idei utolsó nyitvatartása 2020. december 19.

jövőre az első nyitvatartás: 2021. január 7., az első szombat: 2021. január 9.

Nagykovári komposztáló telep
2020. december 24-től 2021. január 4-ig

ZÁRVA tart.

A személyes és telefonos ügyfélszolgálatok ünnepi ügyfélfogadási rendje:

2020. december 21.
és 2021. január 4. között
minden ügyfélfogadási helyszín **ZÁRVA** tart!

Hirdetés

DOLGOZZ ITTHON, AZ IDŐ PÉNZ!

Nagykovári székhelyű széles termék-szálával rendelkező gépgyártó vállalat-hoz keresünk CAD szoftvereket használni tudó **végzős gépészmérnök hallgatót vagy gépészmérnököt** gépésztervezői pozícióba. Önéletrajzokat az agisz@agisz.hu-ra várjuk.

Felvételre keresünk továbbá

lakatos szakmunkást

vagy betanítható dolgozót.

Egyműszakos munkarend:

6-tól 14.30-ig.

Szakmai fejlődési lehetőség.

Tel.:53/550-280

TÁJÉKOZTATÁS SZÜNIDEI GYERMEKÉTKÉZTETÉSRŐL

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapelátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rend.) alapján a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek/gyermek szülőjének vagy törvényes képviselőjének lehetősége van önkéntes nyilatkozata leadásával az *őszi, téli és tavaszi szünetben térítésmentes szünidei étkezés igénybevételére.*

Téli szünidei gyermekétkeztetés napjai:

- 2020. december 21. (hétfő)
- 2020. december 22. (kedd)
- 2020. december 23. (szerda)
- 2020. december 28. (hétfő)
- 2020. december 29. (kedd)
- 2020. december 30. (szerda)
- 2020. december 31. (csütörtök)

Hirdetés

A déli meleg főétkezést elvitellel lehet igénybe venni:

- **helyszíne:** Nagykovári, Vadas u. 2. /Nagykovári Petőfi Sándor Általános Iskola/
- **étkezés időpontja:** 11.30 órától 13.30 óráig.

A gyermek előre nem látható hiányzása, betegsége miatti akadályoztatása esetén az étel elviteléről szülője, törvényes képviselője, ezek meghatalmazottjai gondoskodnak.

A Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése alapján, ha az intézményi gyermekétkeztetés betegség vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, a szülő, vagy törvényes képviselő a távolmaradást, annak időtartamát, valamint az okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek mikortól veszi igénybe újból az étkezést – köteles bejelenteni.

Dr. Nagy Lajos
jegyző

Fehér Róka Kifőzde
Nagykovári, Hősök tere 4.
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA
Hétfőtől - Péntekig
11:00 - 14:00

RENDELÉSI IDŐ:
8:00 - 10:00
14:30 - 16:30

06 30 / 647 0464
A helyben fogyasztás átmenetileg nem lehetséges, de házhozszállítást továbbra is vállalunk!

Előrendelést telefonon felvesszünk!

A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapokat, ballagásokat, kisebb családi eseményeket és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1200 Ft**
4 nap **előrendelése** esetén csak **1100 Ft**
csak leves az **550 Ft** csak főétel az **800 Ft**

HETI MENÜ AJÁNLAT
52.HÉT – December 21- 23.

HÉTFŐ	L Brokkoli krémleves
A Lecsős szelet rizs	
B Zöldséges pulykaragu tészta	
KEDD	L Zöldség leves
A Rántott sertés szelet burgonya püré savanyúság	
B Pástétom sárgaborsó főzelék	
SZERDA	L Kanászgulyás
A Sajtos tejfölös tészta	
B Eszterházy csirke tokány tészta	
CSÜTÖRTÖK	L Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket Kívánunk!
A	
B	
PÉNTEK	L
A	
B	

Etelhordó hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.

Karácsonykor, Újévkor, mindig számíthatunk a KÖVA-ra

Míg sok családban az advent a karácsony, az ünnepi készülődés, a szilveszter pedig a szórakozás, a buli ideje, eközben nem feledkezhetünk meg azokról sem, akik ezekben az időkben az utcákat járják, kukákat ürítenek, a havat takarítják, vagy éppen az illegális hulladékot pakolják fel, amit mások egyszerűen az erdőszélen hagynak. Köszönjük a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. dolgozóinak minden napos munkáját.



A hó- és síkosságmentesítés tárgyában a készenlét folyamatos. Szóróanyaggal rendelkezik a KÖVA, valamint pótlás végett rendelést adtak le. Meteorológiai szolgálattal az időjárás-figyelmeztető előrejelzés biztosítására szerződés megkötésre került, általuk az adat szolgáltatás szerződéses. Egy alkalommal került sor beavatkozásra síkosság okán. Kiszórt síkosságmentesítő anyag 8410 kg só és 75 kg környezetkímélő szóróanyag.



Most lássuk, mi történt november hónapban. A közterületi szemétygyűjtők kézi ürítésének ürített mennyisége 1220 kg volt novemberben. Az útkarbantartás kapcsán megtörtént a Tomori u.-i bazaltkockák helyreállítása. A Vízállás-gátér dűlőben befejeződött a mart aszfaltos nemesített padka helyreállítása, felhasznált anyag kb. 40 m³. Az újonnan megépült kerékpárutat átmeneti üzemeltetésre átvette a KÖVA, így például ők végzik az esetleges síkosságmentesítést. A Törteli útról bevezető út feltöltése és vízleeresztése lakossági bejelentésre megtörtént.



A városi csapadékvíz-elvezető rendszer főgyűjtők tekintetében a Petőfi u. 61/A hiányzó fedlapelemek legyártása folyamatban van. A Bárány utcán a szikkasztóárok a kérésnek megfelelően elkészült.

A parkberendezési tárgy karbantartása folyamatos, soron következő a vasútállomás padjainak javítása, a felmérés megtörtént, a deszkák legyártása folyamatban van, a kihelyezésre, cserére várhatóan 2021. januárban kerül sor. A Cifrakertben lévő, megrongált kandeláberek javításához a szükséges részegységek megrendelése megtörtént, várható szállítási idő 4-6 hét, tehát a december 21-ével kezdődő hét. A Cifrakerti trambulín meghibásodott. A szükséges anyagok beszerzése folyamatban van, addig a bal eszt megelőzés érdekében a szükséges intézkedés megtétele megtörtént. Az anyagok beérkezését követően a javítás megtörténik. A Deák téren és Széchenyi téren megrongált lámpabúrák beszerzése és cseréje megtörtént.

Horváth Tibor

Lapunkat a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. tájékoztatta.



**A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi
pozícióba keres munkatársakat:**

VONALVEZETŐ

Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
 - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
 - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.**



**A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi
pozícióba keres munkatársakat:**

MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
 - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
 - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
 - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
 - kommunikációképes angol nyelvtudás,
 - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.**

ORVOSI ÜGYELET

TELEFONSZÁMA:

53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2020. december 14-től:
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 06-53/350-182**

**2020. december 21-től:
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 06-53/351-014**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi
napokon 11 órától érhetik el, mivel
az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

IMPRESSZUM Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja:

a 2.9./409-1/2006.
nyilvántartásba vételi szám
alapján Nagykőrös Város
Önkormányzata

Kiadó címe:

2750 Nagykőrös
Szabadság tér 5.
Tel.: 53/550-300
fax: 53/351-058

E-mail:

tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:

Szapora István,
a szerkesztőbizottság elnöke
Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák:

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-
kiadó Kft. – Lajosmizse

Felelős vezető:

Németh Balázs ügyvezető

Web: www.mhk.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent
írások, képek, illetve
bármilyen tartalom
utánközlése csakis kizárólag
a Szerkesztőbizottság vagy
a jogtulajdonos engedélyével
történhet.

Lapzártánk időpontja:
hétfő 18 óra.

TIBIKER®

**Ajándékkosarak
és ajándék
utalványok
vásárolhatók!**



Lángra lobbant advent harmadik vasárnapján az öröm rózsaszín gyetyája



Félidőben interjú Kőműves Csaba vezetőedzővel

Nagykőrös labdarúgó csapata a IV. osztályú felnőtt bajnokság, Délkeleti csoportjában kezdte a 2020-2021-es szezont, melynek félidejében, vagyis az őszi szezon után a dobogó 3. fokán áll, azonban innen csak az első helyezett juthat fel. Lapunk Kőműves Csaba vezetőedzővel készített interjút, melyet alábbiakban olvashatnak.



Elégedett az őszi szezonban nyújtott teljesítménnyel? Milyenek a tapasztalatok?

Kőműves Csaba: Szezon előtt sok edzőmérkőzést játszottunk, amivel kellőképpen feltudtunk készülni a bajnokságra. Sajnos a bajnokság végére sok sérült volt, ezért az utolsó három mérkőzésen kaptunk hét gólt, ami eléggé rontott a helyzetünkön. Ahhoz képest, hogy három csapatnál is fizetett játékosok játsza-

nak, volt megyei első és megyei másodosztályból igazoltak, így tehát elégedett lehetek a helyezésünkkel.

Milyen változások várhatóak a tavaszi szezonra? Miben kell erősödnie a csapatnak?

Kőműves Csaba: Megpróbálunk minél több fiatal játékost beépíteni, ami azt jelenti, hogy több 16 éves a szezon végén kiöregszik az U16-os korosztályból, ezért már most a tavaszi szezonban be kell építeni őket a csapatba, hogy szokják a felnőtt légréteget. A védekezésünket kell még egy picit csiszolni habár, a második legkevesebb gólt mi kaptuk.

A Tápiószági KSK ellen játsszák következő mec-

csüket Tápiószecsőn. Az ellenfél eddig stabilan vezet a tabellát, azonban ők se verhetetlenek. Hogyan készülnek fel ellenük, mi lehet a győzelem kulcsa?

Kőműves Csaba: Sajnos a vírus miatt két mérkőzést tavaszra halasztották az egyik az első helyezett Tápióság jobban szerettem volna velük most ősszel játszani, mert a bajnokság végére ők is elfogytak. Megpróbálunk ellenük egy kemény védekezést megoldani kontrákra építve. Nekik lényegesen jobb a felkészülési lehetőségük, mert van pályavilágításuk, de mi megpróbáljuk elhozni a 3 pontot tőlük.

Az interjút készítette:
Horváth Tibor

Karácsonyi kedvencek



Citromos-mákos kalácskoszorú

HOZZÁVALÓK

Kelt tészta: 500 g finomliszt (extra finom süteményliszt); 250 ml tej (langyos); 30 g friss élesztő; 30 g cukor; 1 db tojás; 50 ml napraforgó olaj (Vénusz Omega 3&6 finomított étolaj); 1 csipet só; 2 citromból nyert citromhéj

Mákos töltelék: 350 g mák (darált); 250 ml tej; 220 g cukor; 1 csomag vaníliás cukor; 1 citromból nyert citromhéj

Összeállítás: 200 g mazsola; 100 ml rum; 2 csapott ek finomliszt (a tésztanyújtáshoz); 1 db tojássárgája (a kalács lekenéséhez); 2 ek tej (a kalács lekenéséhez)

ELKÉSZÍTÉS

Kelt tészta: 1. Körülbelül 1 dl langyos tejben egy kevés cukorral fel-futtatjuk az élesztőt. 2. A lisztet, a cukrot és a sót egy nagy keverőtálba adagoljuk, majd hozzáöntjük a maradék tejet, a fel-futtott élesztőt, egy egész tojást, két citrom reszelt héjét és a finomított étolajat. Alaposan átgyúrjuk és kidagasztjuk a tésztánkat. 3. Konyharuhával letakarva,

langyos helyen egy óra alatt a duplájára kelesztjük.

Mákos töltelék: 1. Amíg kel a tészta, addig elkészítjük a mákos töltelékét. 2. Ehhez a tejet és a kétféle cukrot felforrósítjuk, ráöntjük a mákra, majd hozzáreszeljük a citromhéjat is. 3. Alaposan összekeverjük és hagyjuk lehűlni.

Összeállítás: 1. A mazsolát felöntjük a rummal és hagyjuk benne állni, amíg elérkezünk a tészta töl-téséhez. 2. A megkelt tésztát kicsit átgyúrjuk, majd lisztezett munkafelületen kinyújtjuk 1 cm vastagságúra és téglalap alakúra. 3. Megkenjük a töltelékkel, és megszórujuk mindenhol a leszűrt rumos mazsolával. 4. Bejglihez hasonló módon feltekerjük, és koszorút formázunk a rúdból. Sütőpapírral bélelt tepsire helyezük a koszorút és egy éles késsel körben bevagdossuk a tésztát (a videóban látható módon).

Letakarva még 20 perccel kelesztjük, majd a tetejét megkenjük a tojássárgás-tejes keverékkel. 170 fokos sütőbe toljuk, és 30-40 perc alatt aranybarnára sütjük a kalácsot. Sütés után picit hagyjuk hűlni, de már langyosan is szeletelhető és fogyasztható. Egy nagy bögre hideg tej kíséretében a legfinomabb.

Forrás: www.nosalty.hu



Narancsos kacs

Hozzávalók 4 személyre:

1 darab pecsenyekacsa; 4 darab narancs; só; bors; 1 evőkanál cukor; 2 deciliter fehér- vagy vörösbor (száraz)

Előkészítési idő: 10 perc

Elkészítési idő: 2 óra

Elkészítés: Egy evőkanál cukrot karamellizálunk, majd hozzáöntjük a bort és egy narancs kifacsart levét. Addig hagyjuk a tűzhelyen, amíg a cukor teljesen fel nem olvad.

A kacsá maradványok egészben is, de az sem baj, ha feldaraboljuk,

Hirdetés

és úgy készül a sült. A bőrén a hájas részt bevagdossuk, alaposan sózzuk és borsozzuk, leöntjük a borsos keverékkel. Egy kevés vizet is öntünk a tepsibe, és még egy darabolt narancsot is a hús mellé teszünk.

Alufóliával lefedjük, 2 órára 180 fokos sütőbe toljuk (egészen vagy darabolva a sütési idő ugyanannyi, persze, ha nem olyan vastagok azok a darabok, akkor kevesebb idő is elég lehet). Ezután levesszük róla a fóliát, és pirosra sütjük. A maradék narancsot díszítésnél használhatjuk.

Forrás: www.sobors.hu



A Crown Kft. kereskedői csapatába

az alábbi pozícióba keres munkatársat határozott időre:

VEVŐSZOLGÁLATI TECHNIKUS

(Nagykőrös, Pótharaszti út 10.)

A munkakörhöz tartozó feladatok és felelőségek:

- A cég termékeinek felhasználásához szükséges műszaki támogatás nyújtása
- Vevői reklamációk kivizsgálása, azok adminisztrálása, nyomon követése
 - Termékfejlesztéssel kapcsolatos feladatok elvégzése
- A vevőszolgálat terveinek megvalósítása csapatmunkában
- A kereskedelmi osztály munkájának támogatása

A munkakörhöz tartozó elvárások:

- Középfokú végzettség, tárgyalóképes angol nyelvtudás
 - Műszaki területen szerzett gyakorlat előny
- Kimagasló problémamegoldó és szervező képesség
- Kiváló kommunikációs- és tárgyalási készség, önálló munkavégzés
 - Eredményorientált gondolkodásmód
 - Energikus, pozitív, proaktív szemlélet
- Erős felhasználó szintű MS Office+Excel ismeretek
 - „B” kategóriás jogosítvány
 - „Pályakezdezők jeentkezését is várjuk

Az álláshoz kínált előnyök:

- kihívást jelentő, változatos, felelősségteljes feladatok,
- folyamatosan fejlődő, professzionális vállalati környezet,
- Több évtizedes múltú visszatekintő stabil vállalati háttér

A fényképes jelentkezéseket elektronikus úton a HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com e-mail címre várjuk.

4. hét - Csengő lépésről lépésre

Elérkezett sorozatunkban a 4. hét, melynek során a Nagykőrösi Városi Óvoda egy aranyos és könnyen elkészíthető csengő elkészítését ajánlja.

ESZKÖZÖK: • színes papír • olló • ragasztó • tűzőgép • gyöngy • 1 darab zsenília drót



ELKÉSZÍTÉS:

1. Vágjunk egy közepes nagyságú kör alakzatot.
2. Rajzoljunk kis fenyőágakat és bogyókat, majd vágjuk ki.
3. A zsenília drótot hajtsuk félbe és a végeire fűzzük rá a gyöngyöket, ezt helyezük a kör alakra, amit hajtsunk egymásra és a felső részénél tűzzük össze.
4. Ragasszuk a tetejére a kis ágakat és a bogyókat.



Szeretetben, békességben Csodálatos ünnepi fényekbe öltözött városunk

A csodálatos, magával ragadó városközpont ünnepi fényei mellett számos családi ház, kirakat áraszt karácsonyi hangulatot, mely

igazán széppé és meghitté teszi az ünnepeket az ott élőknek, vagy a járókelőknek, akik megcsodálhatják ezeket az ingatlanokat. Tet-

tünk egy kört a városban, hogy szépen feldíszített házakról készítsünk fotókat, fogadják sok szeretettel és reméljük mindenki szívébe

nyugalom és béke, szeretet költözik, legalább az ünnepek idejére. Áldott ünnepeket Nagykőrös!

HT

